

Дмитрий ДИБРОВ:

Лехе еще предстоят интересные открытия!

Мы позвонили Дмитрию Диброву (бывшему ведущему «Ночной смены», только что запустившемуся на Первом канале с новым ночным проектом «Апология») и зачитали письмо вслух. Ведущий долго смеялся, а потом произнес следующее:

- Я так себе полагал, если кто-нибудь, посмотрев «Ночную смену» и примкнув к мировоззрению, которое эта передача пропагандировала, когда-нибудь себе скажет: «Господи, как прекрасен мир, в который я волею судеб оказался занесен и в котором живу!» - то моя задача выполнена. Но я, надо сказать, чрезвычайно растроган тем, до какой степени выполняется эта задача. На такой фанатический гедонизм я не рассчитывал.

В принципе, надо сказать, что то, чего Леха лишился к десятому классу, надо

было уже лишаться (смеется)... Очень хорошо, что у этой пары все произошло по любви. Без любви все на свете представляет собой бесплотное умствование. Лехе еще предстоят интересные открытия, когда он выяснит, что тот же секс без любви не представляет ну почти никакого интереса.

Только надо Лехе сказать, что Светлана Болотникова - не проститутка, а актриса, которая для того, чтобы поддержать семейный бюджет, работала некоторое время еще и на «горячей» линии. В передаче она как раз и показывала, до какой степени схематичны мы, мужчины, до какой степени небольшое нам нужно для того, чтобы заснуть со счастливой улыбкой... Этого как раз не понял Леха.

Записала Марина САФОНОВА.

Комс Правда - 2002 - 13 нояб - с. 23.